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1. Общая сто и мость 12 кг кон фет со став ля ет p руб. Ука жи те номер вы ра же ния, ко то рое опре де ля -
ет цену (в руб лях) од но го ки ло грам ма кон фет.

1) 2) 3) 4) 5) 

2. За n ко ро бок кон фет было за пла че но 152 руб. 20 коп., а за n ко ро бок пе че нья  — b руб. Со ставь -
те вы ра же ние, ко то рое опре де ля ет, на сколь ко ко пе ек ко роб ка пе че нья де шев ле ко роб ки кон фет.

1) 2) 3) 4) 5) 

3. Ку пи ли m ручек по цене 2 руб. 3 коп. за штуку и 178 тет ра дей по цене a коп. за штуку. Со ставь -
те вы ра же ние, ко то рое опре де ля ет, сколь ко руб лей стоит по куп ка.

1) 2,03m + 178a 2) 2,03m + 1,78a 3) 2,3m + 1,78a 4) 2,3m + 17,8a 5) 2,03m + 17,8a

4. Из пунк тов А и В нав стре чу друг другу од но вре мен но вы ез жа ют мо то цик лист и ве ло си пе дист с
по сто ян ны ми и не рав ны ми ско ро стя ми и встре ча ют ся через t часов. Ука жи те фор му лу, по ко то рой
можно опре де лить ско рость v (км/ч) мо то цик ли ста, если из вест но, что рас сто я ние AB равно S км и ве -
ло си пе дист про ехал его за a часов.

1) 2) 3) 4) 5) 

5. Соб ствен ная ско рость ка те ра в 9 раз боль ше ско ро сти те че ния реки. Рас сто я ние по реке от
пунк та A до пунк та B плот про плыл за время t1, а катер  — за время t2. Тогда верна фор му ла:

1) t1 = 10t2 2) t1 = 9t2 3) t1 = 9,5t2 4) t1 = 10,5t2 5) t1 = 11t2

6. Из пунк тов A и B, рас сто я ние между ко то ры ми 160 км, од но вре мен но нав стре чу друг другу вы -
еха ли два ав то мо би ля с по сто ян ны ми и не рав ны ми ско ро стя ми: из пунк та A  — со ско ро стью a км/ч,
из пунк та B  — со ско ро стью b км/ч. Через не ко то рое время ав то мо би ли встре ти лись. Со ставь те вы ра -
же ние, опре де ля ю щее рас сто я ние (в ки ло мет рах) от пунк та A до места встре чи ав то мо би лей.

1) 2) 3) 4) 5) 


